

市医学会妇科肿瘤专业委员会换届

宁键再次当选主任委员

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员王春英)12月26日,由市医学会主办、市妇幼保健院承办的市医学会妇科肿瘤专业委员会第二次代表大会暨妇科肿瘤学第二届专业委员会第一次会议在市妇幼保健院举行。市妇幼保健院院长、妇科主任宁键再次当选为委员会主任委员。会上,5位国内知名专家以“妇科肿瘤的规范化诊断与治疗”为主题,采用线上线下相结合的形式,对我

市72名妇科肿瘤专业委员会委员及相关医务人员进行了授课和学术交流。

近年来,妇科肿瘤,如宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌等发病率居高不下,提升妇科肿瘤的规范化诊治迫在眉睫。市妇幼保健院妇科保健部和妇科作为市妇女保健指导中心、市两癌筛查民生实事业务培训指导中心,每年举办一次学术年会,邀请国内专家授课,并多次举办科普讲座,下乡、进社

区指导、宣教、两癌普查等,有力提升了我市妇科医生和基层医生的专业技术水平,促进了市妇科肿瘤学的发展。

换届会上,大家认真聆听学习,北京协和医院冯凤芝、中山大学孙逸仙纪念医院林仲秋、郑大一附院郭瑞霞、郑大二附院赵虎、省人民医院朱前勇等教授对妇科肿瘤的规范化诊治及热点问题进行了学术探讨和经验交流、分享。

市卫生计生监督局圆满完成各项卫生监督工作

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员路易峰)记者昨日采访获悉,在市局领导及各科室工作人员的努力下,市卫生计生监督局圆满完成了2020年度各项卫生监督工作。

市卫生计生监督局的2020年是不平凡的一年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,大家全力以赴,克服困难,圆满完成了各项卫生监督工作任务。在督导新冠肺炎疫情防疫工作中,每一位工作人员都服从组织安排,不计报酬,不论是医疗机构、公共场所、疾控机构、卡点督导,还是重点医院、集中隔离点督导,都能冲上去,把防控措施与要求同执法督导相结合,圆满完成了各项

任务,受到各方好评。

在时间短、任务重的情况下,日常监督、专项检查、双随机一公开等工作做得很扎实,案件办理质量高,尤其是投诉举报案件,工作人员克服办案过程中的曲折和难点,通过调查取证、合议、重大案件集体讨论等程序,按时结案。智慧卫生监督试点工作也进展顺利,已完成阶段性工作。同时全力推进卫生监督应急规范化建设,按时间节点做好预案、评估方案、专业培训、桌面演练、实战演练等阶段性工作,强化卫生应急宣传,完善档案资料与总结,以扎实的工作迎接省、市卫生监督应急规范化建设验收。

第三届平顶山市健康科普能力大赛总决赛举行

市一院选手斩获多项荣誉

本报讯(记者牛瑛瑛)记者昨日采访获悉,在市卫健委主办、市疾控中心承办的“第三届平顶山市健康科普能力大赛总决赛”上,市第一人民医院入围决赛的4组选手表现不俗,以优异成绩揽下4枚奖牌,该院获得最佳组织奖。

本次比赛分为各县区、市级各医疗卫生单位初赛选拔,市级复赛及市级总决赛三个环节。市一院在全院范围选拔推荐出7组选手参赛,最终有4组选手进入决赛。

此次决赛采用健康素养知识测试及现场演讲方式进行,每名选手的演讲时间为3分钟,评委从科学性、通俗性、创新性、艺术性等4部分对选手进行现场评分。

通过前期精心备战,市一院4组选手在决赛中发挥稳定,斩获多项荣誉。呼吸内科魏向东的参

赛作品《亲身体会亲吻病》获得金奖;内分泌代谢科曹佳乐、陈慧芳组合的参赛作品《规范注射血糖》获得银奖;眼科医院陆莹、谢振松组合的参赛作品《黄斑不是“斑”》获得铜奖;手术部王静、郭锦、陈冠楠组合的参赛作品《科学防疫,从我做起》获得优秀奖。

选手们从群众最关心的健康问题、时下公众热议的健康话题入手,用通俗易懂的方式把权威专业的健康科普知识传播给公众,让枯燥的医学常识变得简单、有趣,对一些被误解的医学常识进行辟谣,提供正确的防病治病知识,让人印象深刻。

此次健康科普大赛有效激发了该院医务人员投身健康科普工作的积极性和主动性,实现了医院锻炼一支科普“好队伍”、发掘一批科普“好作品”、打造一个科普传播“好品牌”的目标。



胸痛知识科普宣传

12月24日下午,宝丰县医疗健康集团在该集团人民医院院区召开胸痛中心联合会,科普胸痛知识,提高老百姓对胸痛的认识。杨铭芸 摄

宝丰县医疗健康集团人民医院成为河南省出血中心联盟理事单位

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员董久欠)近日,在由河南省医学会介入治疗学分会青年委员会主办、河南省人民医院承办的河南省出血中心联盟成立大会上,宝丰县医疗健康集团人民医院被推选为河南省出血中心联盟理事单位,同时该院介入科主任王世昌当选为联盟委员。

支持下,已开展各种肿瘤的化疗栓塞、子宫肌瘤栓塞术、急性出血介入治疗等17类介入治疗技术,且多项介入技术走在区域县级医院的前列。

河南省出血中心联盟的成立,将引领全省出血性疾病的规范诊疗,使很多原来不可控或者难控的出血疾病,经过介入手术变得可控、可治。

平顶山市计生科研所不孕不育诊治中心:

夫妻不孕不育最好先查男方

本报讯(记者牛瑛瑛)市民刘先生和妻子已结婚3年,之前因工作忙一直没要孩子。如今,夫妻年龄越来越大,把生孩子提到日程上来了,但妻子迟迟怀不上。近日,他们来到市计生科研所进行全面检查,拿到结果时刘先生非常吃惊,妻子没有问题,是他得了弱精症!

“早知道是自己的问题,我就该早治疗,因为我们平常性生活很和谐,根本没想到她不能怀孕是我的原因。”刘先生很懊悔。据该中心医生段国铭介绍:“刘先生把性能力和生育能力画等号是不对的。不孕不育症医时首先检查男方,没有问题再查女方。男方可做精液分析检查,再排除是否有静脉曲张、睾丸发育不良等问题。”而女性由于受排卵期等因素影响,检查耗时较长。有时女方先查,要等一两个月才能彻底排除“嫌疑”,查来

查去,最后发现是男方有问题。据悉,一旦一对夫妻出现不孕不育,不管是外人还是家人,首先想到的就是女方有问题。段国铭说,男性往往不能接受自己存在生殖功能缺陷的事实,他们总会误认为自己性功能正常生育能力就正常,不能生育一定是女方的责任。

据世卫组织资料显示,已婚育龄夫妇不孕不育的发生率约为10%,近几年提高到15%,其中50%以上的不孕不育夫妇中,男性存在生殖功能缺陷。所以说,治疗不孕不育,夫妻双方一定要都要检查,而且首先应该查男性。张先生的弱精症由多种原因造成,重要的是查明病因对症治疗。一些不良生活方式也是诱因,如经常坐松软的皮质“大班椅”会影响生育能力,久坐时裆部长时间处于不通风状态,局部温度升高会破坏生精能力。



平顶山市计划生育科研所 不孕不育健康大讲堂

筑“防”战士杜亚哲

作为感染性疾病科医师,汝州市第一人民医院感染性疾病科主治医师杜亚哲不仅拥有丰富的临床经验,还很重视诊疗过程中的心理疏导。他常与患者唠家常,视病人如亲人,积极引导患者打开心结,在治愈患者身体的同时,还治愈他们的心灵。

杜亚哲认为,一个眼神、一个笑脸、一句问候本身就是一味良药。杜亚哲本科学历,擅长病毒性肝炎、肝硬化及其并发症、自身免疫性肝炎、不明原因肝损伤、手足口病等疾病的诊治。他在团队久经沙场,历经锤炼。

以前,在抗击非典、手足口病、禽流感的时候,他们从未缺席;现在,面对新冠肺炎疫情,他们冲锋在前。

2015年,手足口病再次肆虐,重症手足口病发病急、进展快,除出疹、发热等症状

外,神经系统、心肺功能均会受到影响,严重时危及患儿生命。有些孩子出疹较少,也不发热,初期只是出现疲倦、食欲下降等症状,典型症状不突出,直到重症时才会被家长发觉。

为了解患儿病情变化,更早识别重症手足口病,杜亚哲不分昼夜,在病床前观察患儿的临床症状,观察其是否有神经系统、呼吸系统和循环系统等并发症的表现。他说:“在并发症出现的第一时间就进行有效治疗,疾病的恢复才会有保障!”

2018年5月的一天,急诊科收治一病因为不明的黄疸、腹水女性患者,住院后完善各项

检查,明确为慢性乙肝肝硬化患者,杜亚哲针对患者肝硬化后出现的腹水症状,制订了综合治疗计划。

治疗后,患者黄疸、腹水的症状明显减轻,精神状态有所好转,家属要求出院。但杜亚哲考虑到引起患者黄疸的病因仍不明确,就一直对她进行随访。在患者出院数周后,杜亚哲在兄弟科室的帮助下,最终确诊患者为胆管癌。

确诊后,杜亚哲及时为患者和家属科普乙肝知识,细心的他发现,患者姐姐非常消瘦,询问后得知其伴有肝区不适。杜亚哲随即劝告患者父母,带其大女儿前往医院完善相关检查,最终确诊大女儿为原发性肝癌,但不幸的是,癌细胞已多发转移。

面对绝望的姐妹两人和父母,杜亚哲一直努力安抚他们的情绪,鼓励他们积极面对疾病。

虽然患者姐妹两人都错过了手术的最佳时机,但杜亚哲并不愿意就这样“屈服”,努力为她俩量身打造了一整套行之有效的诊疗计划。

在之后的治疗过程中,患者和家属一次次被他执着的精神所感动,不住地对他说道:“杜大夫,你做的一切我们都看在眼里,如果不是因为你的努力,我们俩的心态也不会转变。人们都说心情好病情就会好转,哪怕知道希望不太大,在最后的日子里,我们也愿意和你一起努力。”

逆行者里始终有着医生的身影,对于驻守在传染病防线的杜亚哲来说,这是他的工作,更多的是一种责任和担当。

多年来,他始终秉承医者仁心,除了医病,还要暖心,认真呵护着每位患者的“心灵花园”,及时帮助患者疏导负面情绪,为他们的生命健康付出心血与汗水。

(本报记者 牛瑛瑛 通讯员 王文璐)



平顶山市第五十五中学整体重建项目综合教学楼规划公示

经济技术指标

编号	项目	数值	单位	备注
1	总用地面积	27034.77	m ²	
2	总建筑面积	10903.52	m ²	
其	现状建筑面积	1103.79	m ²	
	规划建筑面积	9799.73	m ²	
中	规划地下建筑面积	176.22	m ²	消防水池水泵房位置
	规划地上建筑面积	9623.51	m ²	
	其中 综合教学楼	9570.88	m ²	
中	中 门卫室	52.63	m ²	
3	标准教室	24	间	
4	建筑密度	14.2	%	
5	容积率	0.4		
6	绿地率	35.2	%	
7	机动车位	25	辆	地上车位
8	非机动车位	72	辆	地上车位



规划设计单位:广州博厦设计研究院有限公司
建设单位:平顶山市第五十五中学
建设地点:平顶山市第五十五中学原址
总用地面积:27034.77m²
规划建筑面积:9799.73m²

项目简介:平顶山市自然资源和规划局2020年第十四次规划业务审查会原则通过了平顶山市第五十五中学整体重建项目综合教学楼规划。

如对本规划公示有异议,可在本公示起7日内向平顶山市自然资源和规划局提出书面意见和建议。
联系电话:2980579 2692186 2390268